

美国核废料泄漏

暂时未对公众健康及环境构成威胁



□新华社供本报特稿

美国华盛顿州22日宣布,当地汉福德核禁区至少6个装有核废料的地下储罐发生放射性液体和有毒废料泄漏。当局说,泄漏仍在继续,暂时未对公众健康及环境构成威胁。



这张2011年3月21日的资料照片显示的是美国华盛顿州汉福德核禁区的哥伦比亚核电站 (新华社/法新)

暂无危险

华盛顿州州长杰伊·英斯利22日在首都华盛顿会面美国能源部部长朱棣文,获悉非常令人不安的消息:6个储罐发生泄漏。

英斯利说,朱棣文一周前告诉他,仅有一个储罐发生泄漏,同时承认能源部没有充分分析手头数据。美联社援引华盛顿州一些官员上周的话报道,这一储罐的年泄漏量在570升至1136升。

能源部发言人林赛·盖斯勒证实:“包括上周宣布的那一个,汉福德场区6个储罐的液体水平显现下降。”暂不清楚泄漏的废料为何种物质。

“能源部正与华盛顿州和有关各方应对这一泄漏。”盖斯勒说,“泄漏不会立即危及公众健康。”

英斯利说:“这些新发现的泄漏暂时没有对公众健康和环境构成威胁,汉福德场区距哥伦比亚河超过8公里。”

迄今,附近的水井没有检测到更高放射水平。

储罐老化

英斯利说:“这次泄漏引发人们对汉福德场区全部149个装着放射性液体和沉淀物单壳储罐完整性的严重质疑……我们需要新体系清除这些陈旧储罐中的废料。”

汉福德场区在西雅图市东南大约300公里,由美国政府于20世纪40年代创建,用于生产制造核弹所需的钚。场区产量1945年后增加,以应对“冷战”挑战,1987年关闭最后一座反应堆。

美联社评述,这里是美国污染最严重的核场所。能源部数据显示,储罐装有2亿升高放射性核废料。而且,这些储罐早已超过20年的使用期,其中不少先前发生过泄漏,估计共泄漏378万升放射性液体。1989年,美国能源部与华盛顿州当局达成协议,同意清理汉福德场区。清理

预计持续数十年,费用数以10亿美元计。

敦促清理

目前,暂不清楚泄漏的具体原因。英斯利说,对于记录储罐废液水平的图标,当局仅在小范围而不是广泛范围内评估,所以没有及时发现6个储罐泄漏。

英斯利敦促联邦当局迅速采取行动,确保财政预算限制不会危及清理汉福德场区的举措。

美国政府如今每年花费约20亿美元清理这一场区,占全国全部核清理预算的1/3。能源部表态,预计短期内将维持这一资金水平。

美联社报道,多数资金用于建设一处工厂,以把这些地下核废料转化成类似玻璃的圆形材料,便于安全储存。这一工厂项目最新估计耗资超过123亿美元,高于先前预算且工期拖后,至少2019年才能投入使用。

伊朗革命卫队举行军演

□新华社2月24日消息

伊朗伊斯兰革命卫队23日起在伊东部地区举行为期3天、代号为“伟大先知8”的军事演习。

伊朗法尔斯通讯社援引此次演习发言人哈米德·萨尔克海利的说法,伊朗革命卫队陆军在第一天演习中测试了

各种“不对称战术”及多种型号的无人机。萨尔克海利说,伊朗革命卫队所属特种部队首次举行特种作战演习,参演部队使用各种型号无人机,模拟攻击假想敌。部队在空中火力、炮兵和情报部门支援下,对多个预定目标实施打击。电子战系统还成功识别并挫败了假想敌的电子干扰。

英国女王或已吃下“伪牛肉”

索迪斯集团将召回所有冷冻牛肉产品

□新华社供本报特稿

英国最大餐饮企业22日证实查出部分牛肉食品中含有马肉成分,宣布下架措施。鉴于这家企业的客户名单包括王室成员经常光顾的皇家阿斯科特赛马会,一些英国媒体猜测,马肉可能已不知不觉成为王室成员“盘中餐”。

总部位于法国的索迪斯集团22日宣布,部分牛肉产品在脱氧核糖核酸(DNA)抽检中被查出含有马肉成分,公司将召回所有冷冻牛肉产品。

英国《每日邮报》23日援引食品标准局的资料报道,作为英国国内规模最大的餐饮企业,索迪斯集团为英国2300家机构供应食品,包括数以百计的学校、养老院、军事基地、监狱、办公室餐厅和体育馆等。

值得一提的是,索迪斯集团还为驻扎在白金汉宫、温莎堡和伦敦塔的军队以及皇家阿斯科特赛马会备办餐饮。



英国女王伊丽莎白二世 (据中国日报网)

其中,女王伊丽莎白二世和其他王室成员经常出席这个马会的赛事活动。

《每日邮报》评论,索迪斯集团食品遭“污染”,或许意味着“马肉风波”扩展到相当程度,波及普通客户群,高至王室用餐。

蓝可儿命案嫌犯已锁定

酒店一名工作人员有重大嫌疑

□据 京报网2月24日消息

据美国有线新闻网(CNN)、《洛杉矶时报》报道,23日,加拿大华裔女大学生蓝可儿离奇命案的调查取得重大进展——洛杉矶警方目前已锁定酒店一名工作人员为此案“重大嫌疑人”。

与此同时,洛杉矶验尸官初步认为蓝可儿死亡时间为2月1日(即她失踪次日)并且未受外伤,她很可能是受酒精或毒品影响而死亡!更重要的是,据媒体最新披露,就在

2月14日酒店水质检查显示一切正常!如果这一检测结果可靠,意味着蓝可儿的尸体很可能被神秘凶手藏匿了大约半个月,水质检查之后才被悄悄丢进水箱。

据报道,接下来法医将对蓝可儿的遗体进行毒理学检测,以判断她在死亡时是否真的“受到酒精或毒品的影响”。

扑朔迷离的蓝可儿命案调查有了重大进展,目前警方已经将酒店一名工作人员锁定为此案的重大嫌疑人,警方之所以将该员工列为重点调

查对象,是因为在蓝可儿入住酒店期间,他手中有蓝可儿房间的钥匙。

根据酒店的说法,蓝可儿陈尸的水箱位于塞西尔酒店顶楼,而顶楼属管制区域,只有两扇门能到达此处,一扇门上上了锁,一般人无法随意进出;另一扇则是报警联机的逃生门,强行闯入便会触动警铃。退一万步说,即便蓝可儿是“意外溺毙”,也必须有人帮助她神不知鬼不觉地来到顶楼,并爬上足有3米高的水箱才行。(www.bjd.com.cn)

朴槿惠即将就职 韩军方高度戒备

□新华社2月24日专电

韩国当选总统朴槿惠定于25日宣誓就职,军方24日提升战备状态,全体指挥官待命。

韩联社援引多名军方人员的话报道,韩国已经加强对朝鲜的监视,全部指挥官接到来待命指令,如果发生紧急情况,必须一小时内到达岗位。

军方部署E-737型预警机以及战术侦察和监视飞机。空军F-15K和KF-16型战机在首都首尔空域24小时巡逻;海军舰艇出海待命。

朴槿惠就职当天,反恐部队和全部师属快速行动部队待命,准备应对突发情况。

一名军官说,就职仪式结束后,高度戒备状态仍将持续,“直到当局确认没有安全威胁”。

按照日程,朴槿惠将于25日11时在议会大厦前宣誓就职,成为韩国首名女总统。

韩联社报道,朴槿惠将在就职演说中详细阐述以创新推动经济发展的方案,承诺增加政府透明度、缩小收入两极分化、提高民众生活质量。

物流快递 电话:63330377 63330677	洛阳 13838861808	广东	洛 泰州、扬州 姜 盐城、南通 堰 63761665 13592017345
	洛阳 13938813182	上海 一运洛沪 65380381	洛 常州 江苏全境无锡 63611383 13598171827
洛阳安徽全境合肥 64545738 15137988116	上海 一运洛沪 65380381	洛 洛阳 13938813182	洛 五洲货运上 海 13637999911 63610323